Фізика

10 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(вписати правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Пішохід переходить дорогу зі швидкістю 4,2 км/год по прямій, яка утворює кут 30° із напрямком дороги. Визначити ширину дороги, якщо пішохід перейшов її за 60 с.
А) 40м;  Б) 45 м;  В) 35м; Г) 30м.

2. Тіло, що кинули під певним кутом до горизонтальної площини, впало на неї через 2с. Якої максимальної висоти воно досягло? Опором повітря знехтувати.

А) 5м; Б)10м; В) 8м; Г) 15м.

3. Куля масою 10г, що рухається зі швидкістю 800м/с, влучає в дошку завтовшки 50мм і вилітає з неї зі швидкістю 100м/с. Визначити силу опору дошки, вважаючи її сталою.

А) 70кН; Б) 63кН; В) 58кН; Г) 68кН.
4. Ракета з працюючим двигуном «зависла» над поверхнею Землі. Яку потужність розвиває двигун, якщо маса ракети дорівнює т, а швидкість витікання газів із двигуна ракети –v? Зміною маси ракети, яку спричинює витікання газів, можна знехтувати.
А) N= (mgv)/2; Б) N=(mgv)/4; В) N=(mv)/2; Г) N=(mv)/4.

5. На столі лежить однорідний ланцюжок завдовжки l. Частина його звисає зі стола. Яка максимальна довжина частини, що звисає, якщо коефіцієнт тертя між ланцюжком і столом дорівнює μ?
А) d=lμ; Б) d=(μl)/(μ+1); В) d=l/μ; Г) d=μ/(2l).
